
神田小学校区説明会アンケート結果（８／９分）

【問１】 あなたについて 1 2 3 4 5 6 7 小計
（性別）

1 男性 1 1 1 1 4
2 女性 1 1 1 3

（年齢）
1 20歳未満 0
2 20歳代 0
3 30歳代 1 1
4 40歳代 1 1
5 50歳代 1 1
6 60歳代 1 1 1 3
7 70歳以上 1 1

（居住地）
1 池田小 0
2 細河小 0
3 秦野小 0
4 北豊島小 0
5 呉服小 0
6 五月丘小 0
7 石橋小 1 1
8 緑丘小 0
9 石橋南小 0
10 神田小 1 1 1 1 1 1 6
11 伏尾台小 0

（職業）
1 自営業・自由業 0
2 会社員・公務員 1 1 2
3 学生 0
4 パートタイム、アルバイト 0
5 主夫・主婦 1 1
6 無職 1 1 2
7 その他 0

【問２】 市民活動
1 自治会・町内会 1 1 1 1 4
2 ＰＴＡ 1 1 2
3 ボランティア団体 1 1 2
4 法人格をもつＮＰＯ 0
5 職場などのボランティア 1 1
6 その他 0
7 参加したことがない 1 1 2

【問３】 その分野は
1 保健･医療･福祉 1 1 1 3
2 社会教育・生涯学習 1 1
3 生活安全・防災 1 1 1 1 4
4 地域の行事 1 1 2
5 青少年・子ども 1 1
6 環境 1 1 2
7 文化・芸術・スポーツ 1 1
8 人権・男女共同参画 0
9 その他 0

【問４】 課題解決には何が大切か
1 ふだんからの付き合い 1 1 1 1 4
2 参加の呼び掛け 0
3 趣味などを通じたグループづくり 1 1
4 お祭りなどの地域行事の実施 0
5 活動に参加できるゆとりや時間 1 1
6 地域活動のリーダーの存在 1 1 2
7 地域活動に関心をもつこと 1 1 2
8 若年層の参加率を高めること 1 1
9 自治会などの組織づくりの推進 0
10 その他 0

【問５】 説明会の開催を何で知ったか
1 広報紙 1 1 1 3
2 市ホームページ 1 1
3 家族・友人などに聞いた 1 1
4 ケーブルテレビ 1 1
5 新聞・ミニコミ紙 0
6 その他 0

【問６】 参加した理由
1 地域分権に興味があるから 1 1 1 1 4
2 家族・友人が参加するから 1 1
3 市に対して意見があるから 0
4 その他 1 1

【問７】 説明会によるあなたの理解度
1 よくわかった 1 1
2 わかった 0
3 何となくわかった 1 1 1 3
4 わからない 1 1

【問８】 あなたの地域での課題は
1 課題はない 0
2 わからない 1 1 1 3
3 課題はある 1 1

【問９】 推進協議会に応募しますか
1 応募したい 0
2 多分応募しない 0
3 応募しない 0
4 わからない 1 1 1 1 4



神田小学校区説明会アンケート結果（８／９分）

【問１】 あなたについて 小計 【問４】 課題解決には何が大切か 小計
（性別） 1 ふだんからの付き合い 4

1 男性 4 2 参加の呼び掛け 0
2 女性 3 3 趣味などを通じたグループづくり 1

（年齢） 4 お祭りなどの地域行事の実施 0
1 20歳未満 0 5 活動に参加できるゆとりや時間 1
2 20歳代 0 6 地域活動のリーダーの存在 2
3 30歳代 1 7 地域活動に関心をもつこと 2
4 40歳代 1 8 若年層の参加率を高めること 1
5 50歳代 1 9 自治会などの組織づくりの推進 0
6 60歳代 3 10 その他 0
7 70歳以上 1 【問５】 説明会の開催を何で知ったか

（居住地） 1 広報紙 3
1 池田小 0 2 市ホームページ 1
2 細河小 0 3 家族・友人などに聞いた 1
3 秦野小 0 4 ケーブルテレビ 1
4 北豊島小 0 5 新聞・ミニコミ紙 0
5 呉服小 0 6 その他 0
6 五月丘小 0 【問６】 参加した理由
7 石橋小 1 1 地域分権に興味があるから 4
8 緑丘小 0 2 家族・友人が参加するから 1
9 石橋南小 0 3 市に対して意見があるから 0
10 神田小 6 4 その他 1
11 伏尾台小 0 【問７】 説明会によるあなたの理解度

（職業） 1 よくわかった 1
1 自営業・自由業 0 2 わかった 0
2 会社員・公務員 2 3 何となくわかった 3
3 学生 0 4 わからない 1
4 パートタイム、アルバイト 0 【問８】 あなたの地域での課題は
5 主夫・主婦 1 1 課題はない 0
6 無職 2 2 わからない 3
7 その他 0 3 課題はある 1

【問２】 市民活動 【問９】 推進協議会に応募しますか
1 自治会・町内会 4 1 応募したい 0
2 ＰＴＡ 2 2 多分応募しない 0
3 ボランティア団体 2 3 応募しない 0
4 法人格をもつＮＰＯ 0 4 わからない 4
5 職場などのボランティア 1
6 その他 0
7 参加したことがない 2 参加者 20人

【問３】 その分野は 男性 15人
1 保健･医療･福祉 3 女性 ５人
2 社会教育・生涯学習 1
3 生活安全・防災 4 アンケート回収率 35.0
4 地域の行事 2 男性 26.7
5 青少年・子ども 1 女性 60.0
6 環境 2
7 文化・芸術・スポーツ 1
8 人権・男女共同参画 0
9 その他 0


